

DEBRECENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben Félévre 6 K., negyedévre 3 K. — f.
Vidéken " 8 K. " 4 K 50 f.

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS

THAN GYULA

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:

Debrecen, Fő tér, Lamorecht-palota, földszint.
az udvarban hátul.

TÁVIRATOK.

Lengyel diákok Budapesten.

Budapest, aug. 27. E hét végén háromezernél több lengyel diák érkezik a fővárosba. A vendégek jobbára a krakói és lemergi egyetemen hallgatói, akiknek a tiszteletére augusztus 31-én, pénteken délelőtt disztrakoma lesz a margitszigeti felső vendéglőben. A lakomán mintegy ötszázan vesznek részt.

Thury Zoltán betegsége.

Budapest, augusztus 27. Thury Zoltán, a neves író és hírlapíró tudvalevőleg még a múlt évben súlyosan megbetegedett. A telet és tavaszt Meránban töltötte, ahonnan látványlag egészségesen tért vissza családjához. Thury Zoltán azonban ismét beleesett súlyos mellbajába, a miért a vörös kereszt kórházban, legutóbb pedig május 30-ikától ehó 18-ig a zsidó kórházban kezelte magát. Itt sem volt maradása és szemlőhegyi lakására szállította magát, állapota a leggondosabb ápolás dacára itt sem fordult jobbra.

A polgármesterek üdvözlő távirata Andrássy Gyula grófhhoz.

Budapest, aug. 27. A törvényhatósági városok polgármesterei a következő üdvözlő táviratot intézték Andrássy Gyula gróf belügyminiszterhez: A törvényhatósági városok polgármesterei, akik városaink érdekeinek megbeszélése végett ez évi, immár hetedik értekezletünkön Pozsonyban egybegyűltünk, bizalommal üdvözljük Nagyméltóságodat azzal az óhajtalással, hogy Nagyméltóságod működéséhez fűződjenek a városok közigazgatási reformjának és a városok anyagi rendezésének oly régóta várt megoldása. Az értekezlet nevében. Brolly Tivadar, Pozsony szab. kir. város polgármestere.

Szökés a javítóintézetből.

Budapest, augusztus 27. Kókai Róza 15 éves leányt nemrég a rákospalotai javítóintézetben helyezték el, mert lopott. A leány azonban sehogysem tudta megszokni a javítóintézetbeli életet és tegnapelőtt éjszaka az ablakon keresztül megszökött. A rendőrség most keresi a szökevény leányt.

Kristófy megint nyilatkozik.

— Távirati tudósítás. —

Budapest, aug. 27.

Egy fővárosi hírlapírónak ma alkalma nyílt Kristófy Józseffel

leányfalusi nyaralójában beszélgetést folytatni azon hírlapi közleményekre vonatkozólag, melyek a béke létrejötte tárgyában a sajtó egyes organumaiban megjelentek. A volt belügyminiszter a következőket mondotta a hírlapíróknak:

Akárhogy cáfolják is, tény az, hogy Kossuth Ferenc egyizben kijelentette s ezt tanukkal is bizonyíthatom, hogy a függetlenségi párt hajlandó résztvenni oly kabinet alakításában, melynek premierje Vörös László, a Fejérváry kormány kereskedelemügyi minisztere lett volna.

Tény az is, hogy Kossuth Ferenc kijelentette, miszerint ebben a kabinetben ő tárcát nem vállal, mert továbbra is a függetlenségi párt elnöke akar maradni, ami szerinte s miniszterséggel inkompatibilis. Később azonban tárcát vállalván, erről a tisztségről a mai napig sem mondott le. Ezt azonban csak mellékesen jegyzem meg. Április hó 2-án esti fél tíz órakor elmentem báró Fejérváry Géza miniszterelnök Andrássy-uti lakására, a ki már akkor ágyban feküdt. A miniszterelnökkel szóbelileg közöltem azt a béketervet, amit Barabás azzal a kijelentéssel mondott el nekem, hogy annak minden egyes pontjával Kossuth Ferenc is egyet ért s amely módosítva, alapul szolgált a béke megkötéséhez és az országgyűlésnek törvényes időben való összehívásához. Április hó 3-án reggel átadtam Fejérvárynak memorandum formájában a már ismertett béketervet, mely szerint az új kormány 3 tagja függetlenségi, 3 hatvanhetes párthoz tartozzék. A kormányelnök is ez utóbbiak közül került ki. Április hó 3-án Fejérváry Géza báróval Bécsbe utaztam s a tervet audiencián ő felségével is közöltük. Fejérváry azután meghatalmazást nyert a felségtől Kossuthal a már említett tervezetek alapján a tárgyalások megkezdésére. Ez április hó 4-én meg is történt Barabás lakásán, a hol Fejérváry találkozott Kossuthal. A Bécsben, a Bristol szállóban folytatott tanácskozás eredménye

lett aztán a Wekerle kormány megalakulása. Ennek részleteit alkalmasabb időben fogom nyilvánosságra hozni.

Kossuth Ferencnek pedig abban igaza van, midőn megcáfolja azt a tervet, mely szerint én vele egy kabinetben szándékoztam volna helyet foglalni.

Ellenzéki szervezkedés.

Eötvös Károly nyilatkozata.

Az országos függetlenségi párt jelenlegi helyzete tudvalevőleg arra indította Lengyel Zoltánt, hogy megfújja a harsonát egy függetlenségi ellenzék szervezésévé, ami sorompóba szőlította Mocsáry Lajost, a függetlenségi politika egyik legrégebbi harcosát is.

Most azután megszólalt Eötvös Károly, a szervezkedni készülő függetlenségi ellenzéknek ezidőszertinti egyetlen tagja. A függetlenségi ellenzék megteremtésére vonatkozó akciót azonban ma még ő is korainak tartja, mert annak idejét csak az országgyűlés őszi időszakának megkezdésével látja előkészítettnek.

Eötvös Károly a függetlenségi párt programjának megvalósítását célzó akció ügyében a következőket mondta:

— A Lengyel Zoltán és Mocsáry Lajos által fölvetett kérdést — ez időszertint legalább — az őszi ülészig megkezdéséig elméletinek tartom és azért nincs is mit hozzászólanom. Mindkét államférfi felfogása és törekvése jogosult, mert magyar és nemzeti és mert történelmi helyzetünknek megfelel. Mindkettő tisztán látja mostani helyzetünknek borzalmas betegségeit, habár azokat mind nem sorolják is föl.

Azonban az orvoslás módszerére nézve sok megjegyzésem van mindkettőnek nézetére. Lengyel Zoltán szava és törekvése csak ellenzéki állásban lehet súlyos és sikeres, biztató, bent a kormánypárt keretében vagy nyomtalanul enyészik el, vagy nehéz, sőt fonák helyzetbe sodorja legnehezebb szándéku hősét is. Ez a politikai és pártélet természeti törvénye.

Mocsáry Lajos negyven éves politikai küzdelmeinknek egyik legtiszteltebb és legjelesebb alakja. Szándéka mindig magasatos és fegyverei mindig tiszták, de a mai harchoz már — amint én látom — nem elég alkalmasak. Ki beszél például most már a 67-es alapról oly értelemben, mint harminc év előtt beszélt a függetlenségi párt? Hiszen azt nagy nemzeti vívmánynak kell tekinteni, ha a Habsburg törekvések ellen Deák Ferenc művét meg tudjuk menteni és Magyarország beolvastását el tudtuk kerülni a törvények és intézmények terén.

Ezért szükséges az erős ellenzék és ezért szükséges, hogy az ellenzék függetlenségi legyen. Ebben tökéletesen igaza van

Aki **jó czipőt** akar forduljon az **Elfenbein és Klein** céghez — ott vásárolhat jó és tartós cipőt. Tartósságért kezeskedünk. — **Piacz-u. 61.** (Fischer-dalota.)

Moosáry Lajosnak, de amikor ő Apponyi Albertben látja a függetlenség lehető vezérét, akkor közéleti megfigyeléseit nem látom tökéletesnek.

Szomorú állapot az, hogy most igazán mincsezen nyíltan bevallott és nyíltan harcoló függetlenségi ellenzéki párt. Am törekedjünk az ősszel megteremteni.

Az adósság áldozata.

Menekülés a halálba.

Debrecen, aug. 27.

(Saját tudósítónktól.) Messze távolból szomorú hírt hozott a táviró, mely egyik helybeli családot mély gyászba döntött. Kedves fiok agyonlőtte magát és meghalt.

A fiatal, alig 35 éves tisztviselőt Szász Sándornak hívják. Nehány évvel ezelőtt nősült Debrecenből. A fiatal pár boldogan élt a boldogságuknak két szép szőke gyermek volt; legszebb bizonyítéka. Boldogságuk egén nem sokára sötét felhők tornyosultak, melyből vihar támadt és elsodorta a család fejét, a férjet, az apát.

Szász Sándort könyelmű hajlamai vesztélybe döntötték. Küzdött az árral férfias kitarással. De hasztalan, az adósságban elmerült. Tegnap reggel váratlanul megrovanosult. Szász Sándor nem várta meg az eredményt, hanem lakására ment, a hol forgó pisztolyból agyonlőtte magát. A golyó az agyát furta keresztül s nyomban meghalt.

A szerencsétlen véget ért ifju az Ungvályi vasutnál volt és csak az államosítás után került Ungvárra, hol végzete utól érte.

A vénleány végzete.

Öngyilkosság maróluggal.

Debrecen, augusztus 27.

(Saját tudósítónktól.) Debrecen az öngyilkosságok városa. A halál önkéntesei még a fővárosban se szaporítják olyan sűrűn a legszomorubb statisztikát, mint éppen itt. Tegnap délután is egy aggleány — megunva életét — öngyilkosságot követett el és most a közkörházban szenved a sérülés fájdalmait.

A halál katonáinak legujabb önkéntesét Veres Máriának hívják. Magányosan élt a Péceli-utca 8. számú házban. Évek óta a legnagyobb nélkülözések közepette tengette nyomoru életét. Bus magányában többször eltöprengett szomorú jövője felett, amely semmi biztatót sem ígért.

Ehhez járult még az is, hogy a szerencsétlen leányt utóbbi időben szivbántalmak gyötörték, a mi Veres Máriát annyira elkeserítette, hogy tegnap, az utolsó tíz krajcárján zsiros szódát vásárolt, azt egy vizes pohárban feloldván, egy cseppig kiitta.

Kinos nyöszörgésére lettek figyelmessé az udvarban lakók, kik miután látták, hogy Veres Mária öngyilkosságot követett el, értesítették a rendőrséget.

A rendőrségtől azonnal Nagy Ferenc polgári biztos és K. Szalai Béla orvos mentek ki a helyszínre.

Az ő intézkedésükre az öngyilkos leányt beszállították a közkörházba.

Veres Mária állapota nem veszélyes, úgy, hogy nyolc-tíz nap múlva felgyógyul.

Szell Farkas — táblaelnök.

Kinevezés előtt.

Debrecen, aug. 27.

A nagyvárad királyi tábla elnöki méltósága üresedésbe jött. Ebből az alkalomból sűrűn merülnek fel a kombnációk az utódlást illetőleg. Erről ír tegnapi számában a nagyvárad Szabadság is és erősen hangsúlyozza, hogy közéletünk kitűnő tagja: Szell Farkasnak kinevezése biztosra vehető. Ebből az alkalomból Szell Farkasról így ír:

Fráter Imre az egyik kombinációba vett táblai elnökjelölt, Szell Farkas a másik s a kettő közül a Szell Farkas kinevezéséről szóló kombináció jöhet legkomolyabban számba.

Szell Farkas jelenleg a debreceni kir. ítélőtábla tanácselnöke. Széleskörű működést fejtett ki a magyar jogtörténet, a középkori jogforrások ismertetése terén. Ezenkívül ismert nevű művelője a geneológiának és a történelmi segédtudománynak. Ezerötszáznegyvennégyben született, tehát mindössze hatvankét éves ember, aki még hosszasan és eredményes működést fejthetne ki a kir. tábla elnöki székében.

Ügyvédi oklevelének megszerzése után közigazgatási pályára lépett, ahonnan a bíróságok szervezésével az elhunyt Sábel Kálmánnal egyidőben került állami szolgálatba. Birói pályájának legfényesebb szakasza a tiszta-eszlári pör idejére esik, a mikor erősen kitűnt éles jogi fejtegetésével s az akkori elavult büntető perrendtartás modern, humanus és liberális kezelésével.

Fiatalon, 38 éves korában vették észre kitűnő jogászai kvalitásait s 1852-ben került fel a budapesti királyi ítélőtáblához előbb pót, majd rendes bírónak, míg nem 1891-ben tanácselnök lett a debreceni királyi ítélőtáblánál s ebben a minőségben dolgozik ma is. Mint történettudósnak előkelő neve van a szakkörökben, de mint gyakorlati jogász és kiváló adminisztratív erő már fiatal korában feltűnést keltett feljebbvalói előtt. Szell Farkas rokon kötelekék fűzik Biharvármegye előkelő dzsentri-családjaihoz, többek között közeli rokona Szell Ferenc nagyvassalontai esperesnek, a híres magyar költő: Arany János vejének is.

Hivatalos elfoglaltsága és irodalmi működése mellett élénk részt vesz Debrecen város társadalmi életében is, s általában köztisztviselőknek és szeretteknek örvend mindenfelé.

A legnagyobb valószínűség szerint Szell Farkas lesz a nagyvárad királyi ítélőtábla elnöke, neki vannak legnagyobb sánszai az állás elnyerésére.

A vasut áldozata.

A szombati szerencsétlenség.

Debrecen, augusztus 27.

(Saját tudósítónktól.) A szombat esti végzetes vasuti szerencsétlenség áldozata még mindig élet és halál közt lebeg. Orvosai műtéttel távolították el a szétroncsolt lábukat.

A szerencsétlenség pillanatában nagy néptömeg verődött össze az állomáson. Sokan úgy vélekedtek, hogy az áldozat nem más, mint Veres Sándorné a levelekmagyi vasuti őr felesége, akit most helyeztek Debrecenbe. A rendőri jelentésben is ez a név szerepel. Most azonban kiderült, hogy nem az, a kinek először hitték. Veresné él s legosekélyebb baja sincs. A szerencsétlen áldozat Scheibel Julianna cseléd leány, aki Miskolcra haza Nagykarolyba akart utazni. A tévedésről saját maga világosította fel a hatóságot a tegnapi kihallgatás alkalmával.

Scheibel Julianna saját szavai szerint a szombat este 7 óra néhány perckor érkezett nyiregyházi vonattal érkezett Debrecenben. Miskolcra, hol hosszabb időt töltött szolgálatban, Nagy Karolyban lakó régi gazdájához, Killer Nándor gazdálkodóhoz akart utazni. Mikor a vonat Debrecenbe érkezett, valami különös izgatottság vett rajta erőt. Türelmetlenül állt a kocsijában, hogy elsőnek szálljon le. Türelmetlenségében nem győzte várni, míg a vonat az állomásra behalad és megáll, hanem még menet közben kinyitotta az ajtót és kíváncsian kihajolt. A sebes menet elszédítette és kibukott a vonatból. A továbbiakra, hogy mi történt vele, nem emlékszik. Esméletét elvesztette és csak vasárnap ébredt tudatára a szörnyű valóznak. Orvosi vélemény szerint életben maradásához nincs remény.

UJDONSÁGOK

* Esküvő. Tegnap délután esküdött örök hűséget a debreceni izraelita templomban Deutsch Ignácnak, a Hungaria kávéház billiard-főpincérének fia: Deutsch Lipót Weiss Helénának, mely alkalommal a templom zsulolásig megtelt. Az esküvőt az örömaapa házában lakodalmi vacsora követte.

* A főispán itthon. Wessprémi Zoltán főispán, — aki hivatalos ügyekben Budapesten időzött — haza érkezett. Több városi ügy iránt érdeklődött a miniszteriumokban, úgy a villamos telep ügye iránt is, mely tavasz óta van a miniszteriumban felebezés alatt. De eddig a miniszter a villamos világítás ügyében sem döntött még s a döntés csak őszre várható. A belügyminiszteriumban pedig megsürgette a mentőegylet alapszabályainak megerősítését.

* Menyasszonyválasztás. Egy ismert ethnografus érdekesen írja le azokat az ősi időkbeli fennmaradt s az ország középső vidékein még ma is divatos szertartásokat, melyekkel a házasuló legények a hajadonok sorából menyasszonyukat kiválasztják. Többnyire karácsony táján történik, hogy a falu egyik tekintélyes paraszta meghívja a községbeli és környékbeli házasuló legényeket, akik persze szívesen oda is sereglenek, mert tudják, hogy az egész környék szépséges eladó-leányai is ott lesznek. A társaság

Lőpor, Fegyverek,

és csőzpuskák és vadászati cikkek nagy raktára:

Bészler és Dávid

vaskereskedőknél Piac-u. 7. sz. alatt.

előbb táncra perdül és játékokat rendez, de mikor út a döntő óra, a háziasszony valamennyi leánnyal együtt félrevonul egy hátsó szobába. Itt a leányokat bőséges szövetekbe burkolják; előbb a fejüket és arcot, a nyakat, majd a vállakat és karokat, úgy hogy a leányokból valóságos pólásbabák lesznek. Mikor ezzel elkészültek, a legények sorshuzása szerint egyenkint belépnek és kiválasztják a maguk párját. A vőlegény többnyire roppant zavarral kémleli a leányt, hogy minden utonmódon megtudhassa, melyik az ő ideálja. Mikor aztán megtörtént a választás — még csak akkor jön a hadd el hadd. Ahol a szerelmesek összekerültek, forró pillantás üdvözi a leányt, mikor a pólából kifejti választottját; de ahol nem találtak egymásra, annál keserűbb sóhaj hallik, mert a választás jóformán kötelező s csak nagy bírság árán lehet tőle megszabadulni.

* **Békéltető ülés.** Az ipartestület békéltető bizottsága ma délután az ipartestület tanácstermében ülést tart. Az ülésen a munkaadók és a segédek közt felmerült peres ügyek nyernek elintéztést.

* **Debreceni tornászok sikere Budapesten.** A fővárosban tegnap megtartott országos tornaversenyen a debreceni torna egyesület fényes sikert aratott. A száz yardos síkfutásban ugyanis *Fényes Jenő* elsőnek, *Tihanyi László* másodiknak érkezett be. Mind a ketten a helybeli torna egyesület tagjai.

* **Eljegyzés.** Rosenberg Manó a bécsi S. E. és H. Michalstetter cipőgyár alkalmazottja eljegyezte Leitner Hermina kisaszonny.

* **A debreceni kereskedő ifjak társulatának dalköre** szeptember hó 1-én, szombaton a nagyerdői Dobo-pavillonban Magyar Testvérek zenekara mellett, táncol egybekötött zártkörű hangversenyt rendez. Belépti-díj személyenként két korona. Csaklád-jegy három személyre 4 korona. — Jegyek előre válthatók: *Benyáts Emil*, *Donogán és Somossy*, *Szabó Lajos* fiai, *Zádor Lajos* urak üzletén és este a pénztárnál. Felülfizetések köszönettel vétetnek és hirlapilag nyugtáztatnak. Alapító és Pártoló tagok szabadjegyeiknek felmutatása mellett belépti díjat nem fizetnek. Alapító és pártoló tagsági aláírást a pénztár a hangversenyen elfogad. A meghívó kívánatra előmutatandó. Kezdeté este fél 9 órakor. — Műsor: 1. Nyitány: Magyar Testvérek zenekara által. 2. Győzelemi dal: *Hubertól*. 3. Népdalok: (új) *Fővényesy* átírata. 4. A Bárd: *Silchertől*. 5. Népdalok: *Szugyi Józseftől*. 6. Rákóczi induló: Magyar Testvérek zenekara kíséretével.

* **Orvosi körökből.** Dr. Varga Emil visszaérkezett s tegnap újból átvette a főorvosi hivatal vezetését.

* **Ezer korona jutalom.** A helybeli rendőrséghez tegnap érdekes köröző levél érkezett Chodorovból. A galiciai kis városkában nagy szenzáció történt, az ottani postán. A posta egyik alkalmazottja, *Lukasiewicz* Ádám postatiszt huszonegyezer koronát elsikkasztott és megszökött. — A nagy összeg pénzes levelekben volt, melyek az ő kezén fordultak meg. *Lukasiewicz* Ádám a köröző levél szerint közép termetű, himlőhelyes, 24 éves fiatal ember, barna haja, bajusza és szakála. Orrán ovikert visel. A lembergi rendőrség ezer korona jutalmat tűzött ki annak részére, a ki a sikkasztót elfogja, vagy a hatóságot a helyes nyomra vezeti.

* **Kitűnő cukor dinnyék.** Saját termesű kitűnő cukor dinnyék: turkesztáni és ananász fajok olcsón kaphatók *Farkas Gyula* műkertész virágüzletében, főpiac nagytözede mellett.

* **Halál egy dézsa vízben.** Az élesdi járásban levő Úrgeteg községben egy kis harmadfél éves leány egy dézsa vízbe fult. *Gerle Lőrincné* nagyobbik gyereke bízta kis leányát, aki azonban ott hagyva a házból a kicsit, az udvarra ment játszani. Ez alatt a kis leány belebukott a dézsába, melynek vízében halálát lelta. A csendőrség a vizsgálat során megállapította, hogy a szülőket felelősség nem terheli.

* **Bűnügyi főtárgyalások.** Aug. hó 27-től szeptember hó 1-ig az alább írt ügyekben lesznek főtárgyalások. I. Augusztus hó 27-én, hétfőn vádtanácsi ügyek tárgyalásai. II. Augusztus hó 29-én, szerdán főtárgyalások: *Géder Sándor* s 2 társa ellen, lopásért. *Bodnár György* ellen, testisértésért. *Maruzsán Juon* ellen, királysértés vétsége. III. Augusztus hó 21-én, pénteken: *Gunet Sámuel* s 2 társa ellen, okirat hamisítás. *Vigh Zsigmond* s 4 társa ellen, testisértésért. *Kancza István* ellen, lopásért. *Kovács Gábor* ellen, lopásért.

* **A cirkusz elment.** *Claire Laforte* cirkuszában tegnap bevégezték az előadások sorozatát. Ma már szétbontották a cirkuszt és a társaság Sátoraljauhelyre utazott.

A legjobb menyasszonyi és alkalmi ajándéktárgyak *Mentze Henrik* ajándéktárgyárában, *Kossuth-utca 4. sz.*

A „Hungária” kávéházban minden nap zongoristól
Papa, mama, baba, Mentze, Kossuth-u. 4.

A tisztartóék.

(Folytatás.)

Iren szavai nem maradtak hatás nélkül. És a nyáiban újra feléledt a remény: — Hátha!

Ugy gondolkozott, hogy az Iren szerelemnek hit' vonzalma még sem egyéb rokonszenvnél s hogy a szép leány most is csupán azért lehetett a tisztartóék, mert nem akart tőlük hirtelen, minden szó nélkül távozni.

Ez végre nem lehet olyan bűn, amiért haragudhatnának Irenre s kezdte megbanni, hogy férjét leánya ellen izgatta. Mindazonáltal tele volt kíváncsisággal, hogy mit akar hát a férje tenni. Hogy oldja meg a kérdést s egyáltalában olyan lesz-e az, amely sikert, biztos eredményt jósol.

Ha igen, akkor csak a boldogságukat segíti vele elő. Ha pedig a férje olyan lépésre, olyan elhatározásra ragadtatná el magát, amely csak fokozná az aggodalmukat, akkor közel lép s nem engedi, hogy Iren áldozat legyen. — Folyt. köv. —

KI hajlandó fényképező gépemet kerékpárra elcserelni. Vigkedvű Mihály-u. 11.

Az iskolai év kezdete alkalmából ajánljuk dusan felszerelt raktárunkat a t. szülők szíves figyelmébe:

flu és férfi ingek, lábvalók, harisnyák, nyakkendők, paplanok, madracok és flanel takarók

nagy választékban

feltűnő olcsó szabott árakhoz.

Szabó Lajos Fiai

divat, vászon és szőnyegáruház

Debreczen, Rózsa-utca.

Előre haladott

— idény miatt az árak mélyen leszállítva —

Szines szerb vászon — — 14 kr.
Angol zefir — — — — 35 kr.
Francia gyapju deli — — 45 kr.
Ruha vászon — — — — 50 kr.
Honi pettyes karton — — 30 kr.

KONTSEK KORNÉL

női és férfi divat áruházában

Debreczen, Kossuth-utca 1. szám.

Uj Tölgyfa Hordó

kapható nálam

30 literől egész 800 literig

Nagyok nagyobb mennyiségben kapható jutányos árban.

PORJES SÁMUEL

Szllágy-Somlyóu.

Saját ház.

Villamos Színház

a szénapiacon megnyílt.

Sima, tiszta, rezgés nélküli képek.

MŰSOR:

Augusztus 26-án és 27-én

1. Egy vőlegény változása. 2. Megmérgezett tyúk. 3. Hosszu életű kandor. 4. Egy szin-padi csillag arcképe. 5. Egy feleség, ki nagyon siet. 6. Jónás hurcolkodása. 7. Házassági csalás. 8. Jancsi estélyre megy. 9. Szarvasi ur bal-esete. 10. Műsoron kívül.

Belépti díj: Első hely 30., második 20 kr. harmadik 10 kr.

Kezdeté este 7 órától 11-ig, óránként.

Legjobb bajuszpedró a híres debreceni

„CIVIS” bajuszpedró.



Nem tépl. jól ászafogja s nőttel a bajuszt.

1 doboz ára 40 fillér.

Készítője s főraktára:

MIHALOVITS JENŐ

gyógyszertára

DEBRECZEN, A VÁROSHÁZZAL SZEMBEN

Szinehagyott ruhákat divatos színre fest
Hrabéczy Antal, Debreczen, Széchenyi-utca 42. szám alatt

APRÓ HIRDETÉSEK.

Díja 10 szögig 40 fillér, minden további szög 4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szög 4 krajcár, 8 fillér.

Levélbeni tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg be- küldetik.

Apró hirdetések elől fizetendőek.

Ajánlat.

HARISNYAKÖTŐ IPAR VALLALAT. Harisnyák kötése és fejelése felvállaltatik Benyás Emilnél Debrecen, Tisza palota. 8326

ISKOLAEVRE fiúk kitünő ellátásban részesülnek özv. Falk Ottónénál Széchenyi-utca 15. szám. 8718

HASZNALT ISKOLAI KÖNYVEK a legnagyobb választékban és legolcsóbban kapható Bár Kálmánnál Egyháztár, a Collegium mellett. 8698

CSEMEGE SZŐLŐT ajánlok kereskedők és magán fogyasztók részére a legolcsóbb napi ár mellett. Darvas Miksa szőlő kivitele Debrecen. Telefon 294.

FŐTRAFIK udvarán 3 szobás helyiség pincék kiadó. Ertekezhetni Farkas Henriknél Piac- utca 43. 8506

IZR. ISKOLAI TANULOK jobb izr. háznál teljes ellátást valamint a héber tantárgyakból oktatást is nyerhetnek mérsékelt áron. Cim Dicker Lajos Hatvan-u. 26. 8730

TANKÖNYVEK az összes fiú és leányiskolák részére fél áron kaphatók Harmathy Pál könyvkereskedésében Fűvészkert-u. 14. Írószerek és választékban legolcsóbban beszerezhetőek. Telefon 374. 8726

VARGAKERTBEN nagyobb darab föld lakással kiadó. Tudakozódhatni Iparbank-palota házmesterénél. 8734

MÉZÉDES scaszla szőlő mázsánként, különként legolcsóbb áron kapható Sárközy és Fogarassy Hatvan-u. 1 postakosárral 2 korona.

Kereslet.

TAKARITÓNÓ ügyes, jó külsejű, kerestetik délelőtti takarításra. Bővebb felvilágosítást nyújt Iparbank-palota házmestere. 8733

TANULÓ jó házból fizetéssel műszerüzletünkbe felvétetik Deutsch Albert és Fia. 8725

SZAKKEPZETT kereskedősegédet keresek fűszer, bór és rövidáru üzletembe. Sámuel Sámuel Tasnád. 8688

16 év óta fennálló jó menetelű kereskedelmi ügynöki irodába társ kerestetik csekély tőkével. Ajánlatokat a kiadóhivatal továbbítja. 8683

Eladás.

ELADO szőlő idej terméssel vagy anélkül a vétellel rajta maradhat. Ertekezhetni a Takarékos és hitelintézet pénztárnokánál. 8699

Friss gyümölcsből készült KÁRPÁTI MÁLNASZÖRP

1 nagy üveg 80 kr. Kis üveg 40 kr.

Gyümölcs csomagoláshoz finom

FAGYAPOT

nagyban és kicsinyben. 8241

Kontsek Géza
Debrecen Kossuth-utca.

Szegedi paprika különlegességek.

Értesitem a t. vevőközönséget, hogy üzletemet az Aszódi Mór rövidáru nagykereskedő volt üzlethelyisége hozzácsatolásával tetemesen meguagyobbítottam. Kiváló jó minőségű **kávéfajokból** nagyraktárt tartok s a kávé eladásra egy külön helyiséget rendeztem be. Ennek megtekintésére felhívom a t. vevőközönség figyelmét.

Lindenfeld J. Jenő

Városház- és Rózsa-utca sarok.

Előnyös feltételek. Be és kivitel.

Mintákkal kívánatra ingyen és bérmentve szolgálak

Üzlet áthelyezés.

Van szerencsém a n. é. közönség, üzletfeleim és megrendelőim becses tudomására juttatni, hogy

Lakásomat május hó 1-től

Arany János-u. 14. sz. alá áthelyeztem

Tisztelettel:

Horváth András,

festő.

Szerbvászon

bluzokra és pongyolákra most

17 kr.

Bosznay J. és Társa

divat áruházában 7017

Debrecen, Kossuth-utca 5. szám.

Iskolás fiúk és leányok

részére ajánlunk 8240

FEHÉRNEMŰEKET

ing, alsónadrág, szoknya, gallér, kézelő, nyakkendő.

ASZTALNEMŰEKET

törülköző, zsebkendőket, matracó, paplanok, Flaneltakarók, kötények

Intézetek részére előírás szerint.

Donogán és Somossy

DEBRECZEN, Kistemplombazár.

Málnási Mária, Málnási Siculia, Borszéki, Bikszádi, Luhi Margit, Luhi Erzsébet, Mohai Ágnes, Parádi, Polenai, Répáti Salvator, Sztojcai Szolyvai, Szlatvini, Suliguli

Magyar borvizek.

Mindennemti

Gyógy- és Borvizeket

folyton friss töltésben jutányos áron ajánl:

Csanak József

fűszer-, osemge, bor és ásványvíz kereskedése.

Telefon 70. szám.

Helybelli megrendelések házhoz szállítatnak.

Bártfai, Bilini, Budai, Czigelkai, Csizi, Emsi, Halli, Ivándai, Karlsbadi, Krondorfi, Korytniczai, Lipiki, Marianbadi, Parádi arzén, Preblau, Rohitschi, Selters

stb.

GYÓGYVIZEK.